

抖音惊现台湾早年策反视频 民众点赞

新唐人



抖音现台湾早年策反视频。(视频截图)

中共深陷统治危机，大陆人心思变。抖音平台有人以“讲述历史”的方式播放早年台湾策反中共军人的广播。大陆网民纷纷留言，愿意接受策反。

抖音惊现策反视频

台湾金门守军喊话：“共军弟兄们，目前在中国大陆上，约有2000万人无法安排（工作）。”“凡是驾机或者策动起义来归者，依照下面标准发给奖金。轰6型，奖黄金八千两，歼7型，奖黄金七千两。”

这是早年台湾金门守军向大陆军人的广播喊话，没想到如今在网上热传，发布不久就有3.7万个点赞，1.6万次转发，留言超过4000条。

许多大陆民众留言说：你说少了，现在最少两亿人没有工作了！现在不用播报，放开签证，很多人自己就过去了。

留言中，很多人半开玩笑地说自己愿意投诚：“现在还能投诚吗？”“明天去报名学游泳”“还能过去吗”“橡皮艇奖多少两？”

还有一名网民询问：“国统区还招人吗？什么待遇？”另一人回复：“我不要待遇，只要给户口，我去开垃圾车都可以。”

还有网民调侃说，那时的策反，没想到今天的抖音有了回应。

大陆民心思变

旅澳历史学者李元华认为：“大家虽然是以一个开玩笑的口吻去说愿意投诚，显然是大家看到了台湾是一个民主社会，可以凭自己的本事安居乐业。而在中共国，如果你不是权贵，你不能攀附权贵，那你就是生活非常无奈。”

中国民主联盟纽约主席陈伟杰表示：“他发的这个视频就体现一个民意，如果能让我去台湾投诚，我肯定愿意的。”

目前中国经济陷入严重危机，企业倒闭潮，失业潮纷至沓来，许多民众生活越来越艰难。

中国自媒体人：“钱越来越难挣了，花钱都得考虑再三，看到听到，了解到好多城市都是如此。今年我们这里好多倒闭的企业都是业绩大幅度下滑，员工的工资都发不起了。”

随着经济下滑，中国大陆民心思变，维权抗议事件也接连不断。而社交媒体上更是出现大量藉古讽今的话题，隐晦地表达“造反”之意，希望中共早日灭亡。

李元华：“尤其在了解中共的这种迫害信仰团体，迫害各个阶层的人民的这个历史的过程当中，大家就能知道，中国社会的一切不安定，生活的不随意，全是因为中共的这个存在所造成的。”

今年“十一国殇日”前后，有许多中国民众觉醒，纷纷选择抛弃中共。

李元华：“在十一前退党，那看出中国民众是彻底觉醒，生命退党就是一个生命的一种选择，抛弃中共，选择一个美好的未来，真像大家说的是三退保平安。”

自2004年《九评共产党》发表后，目前已经有超过4亿3千万人，在海外退党网站声明退出中共党、团、队组织。

陈伟杰说：“每一个人都应该站出来，先退，三退，退党，退团，退队，我们才能保存自己，我们和中共这个恶灵是不沾任何边的。”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。